

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
"КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. В.П. АСТАФЬЕВА"
Институт социально-гуманитарных технологий
Кафедра специальной психологии

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ

Студента(ки) _____ **Девятовой Олеси Дмитриевны** _____

Направленность (профиль) образовательной программы

37.04.01 Психология,

направленность (профиль) образовательной программы

Психологическое консультирование и психотерапия

Тема выпускной квалификационной работы:

**«Психологическая модель исследования эмоционально-личностного
благополучия женщин среднего возраста»**

Диссертационное исследование Девятовой Олеси Дмитриевны весьма актуально в связи с тем, что вопросы, связанные с разработкой психологической модели исследования эмоционально-личностного благополучия женщин среднего возраста, недостаточно изучены в современной психологии. Психологическое сопровождение женщин в период среднего возраста рассматривается как одно из важных направлений, обеспечивающих профилактику эмоционально-личностных трудностей и проблем, часто возникающих в период кризиса среднего возраста. Выбранное направление исследования является актуальным и представляет как теоретический, так и практический интерес для современной психологии.

Реализованное Олесей Дмитриевной исследование отражает новизну, раскрывающуюся в разработке и апробации психологической модели и программы развития эмоционально-личностного благополучия женщин среднего возраста. Представленная диссертация отражает оригинальный взгляд автора к решению проблемы повышения эмоционально-личностного благополучия женщин.

В процессе реализации исследования Девятова О.Д. проявила индивидуальность, упорство, твёрдость, самостоятельность и творческий

подход как при выборе темы исследования, так и при разработке психологической модели и программы развития эмоционально-личностного благополучия женщин среднего возраста.

Выпускница дисциплинированно подходила к исправлению замечаний и рекомендаций научного руководителя по оформлению, структуре и содержанию выпускной квалификационной работы. Повышенная мотивация и целеустремленность способствовали успешному достижению цели и решению поставленных задач, а также качественному проведению экспериментальных мероприятий и обработке результатов исследования.

Достоверность и надёжность результатов и выводов обеспечивается исходными методологическими положениями, опирающимися на современные достижения науки и практики психологии; выбором и реализацией комплекса научно-исследовательских, психодиагностических и психопрофилактических методов, соответствующих цели, задачам и логике исследования; сочетанием количественного и качественного анализа результатов эмпирического исследования. Результаты контрольного эксперимента по каждой диагностической методике проиллюстрированы гистограммами и демонстрируют эффективность предложенной программы.

Работа выполнена старательно, результаты исследования хорошо проиллюстрированы таблицами и рисунками. В целом, считаю, что выпускная квалификационная работа О.Д. Девятовой соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и может быть рекомендована к защите.

«29» ноября 2024 г.

канд. психол. н., доцент,
доцент кафедры специальной психологии
Института социально-гуманитарных технологий
Красноярского государственного
педагогического университета
им. В.П. Астафьева



Н.Ю. Верхотурова